

开心吗? 下月只上17天班

14天的加班费比月工资高不少

快报讯 (记者 项风华) “仔细数了数,明年1月份能休14天,太幸福了!”2009年部分节假日放假安排公布后,不少市民发现,2009年的1月有元旦(3天)、春节(7天),加上平时的双休日,可以休息14天,成了名副其实的假期月。

上17天班拿一个月工资

根据往年的放假安排,长短型公众假期分布通常会比较均匀,其中春节多分布在2月。而明年的放假安排中,元旦和春节挤在了1月,“元旦3天、春节7天,再加上中间两个双休日,一共将有14天可以休息。”市民于女士掰着手指数,越数越开心,“我正愁着临近春节没时间采购,正好可以利用这几个小假期,为春节回老家准备些东西呢。”

在一家国企单位上班的朱先生告诉记者,早在今年奥运会期间他就把年假休掉了,现在想请假还要找理由:请探亲假吧,4年才能请一次,况且去年已休掉了;请事假吧,不仅要扣工资,还要影响年终奖,舍不得。“现在可好了,国家规定的放14天假,意味着1月份几乎有一半时间都在休息,我只要上半个月多班,就

可以拿一个月工资,明年的1月是休爽了!”

记者采访中了解到,不少市民甚至提前做起了出游计划,可以休10天年假的秦先生告诉记者:“带薪休假一直没休,我打算选择元旦和春节这两个假期中间的日子,休个年假去海南玩一趟,然后春节回老家,这样的话,几乎一个月都不用上班了!”

1月加班费高过月工资

对于不加班的上班族,他们可以利用假期好好休息,并且工资全拿。而对于在元旦、春节加班的人,那更是开心,可以发一笔小财多买点年货,因为10天的加班费将高过月工资。

明年元旦假期中,1月1日为法定节假日,用人单位安排劳动者加班,应不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。1月2日、3日为公休日,用人单位在这两天安排劳动者加班,应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。以南京市目前的最低工资标准每月850元为例,日工资按劳动者的月工资收入,除以月计薪天数(21.75天)来计算,

日工资标准约为39元。1月1日的加班费最低为117元;1月2日、3日的日加班费最低为78元,3天加班费至少有273元。

明年春节假期中,1月25日(星期日、农历除夕)、1月26日(星期一、农历正月初一)、1月27日(星期二、农历正月初二)为法定节假日,用人单位安排劳动者加班,应不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。1月28日(星期三)、1月29日(星期四)、1月30日(星期五)、1月31日(星期六)为公休日,用人单位在这4天安排劳动者加班,应当不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。仍以南京市的最低工资标准每月850元为例,春节假期前三天加班费最低为351元;后四天加班费最低为312元,7天加班费至少有663元。

如果市民在元旦、春节都加班了,那么加班工资最少有936元,超过了最低月工资850元。如果还有四个双休日都加班了,那么再加上312元,14天的加班费最少是1248元,超过了最低月工资的46.8%。

偷走一手机 被逮后又骗走一手机 小偷狠狠忽悠三名大学生

小偷连偷带骗,把三个大学生狠狠忽悠了一把,先是在公交车上偷走了一部手机,被擒后又骗走学生一部手机。接连损失两部手机后,三名学生无奈地掏出仅有的一部手机报警求助。

公交车上发现手机没了

前晚8点多,三名在浦口校区上学的大学生,从下关出发,乘公交车往学校赶。上车没一会儿,何同学下意识地摸了摸自己的口袋,忽然发现手机不见了。他摸遍身上所有口袋,怎么也找不到,“糟糕,肯定是被偷了!”何同学忙把这事告诉朋友。

三人思量一下,回想起刚刚有个男子在他身旁蹭来蹭去。王同学悄声对何同学说:“那个男的贼眉鼠眼,老是往你这边挤,非常可疑啊!”三人再环视一圈,发现那名嫌疑男子已经挪到了车后门的位置。此时,公交报站的声音响起,“长江大饭店到了,请下车……”汽车停下,门打开,嫌疑人和另外两名同伴下车了。

小偷告饶要求打个电话

三个学生忙下了汽车,跟了上去。嫌疑人似乎发现自己被盯上,显得有些慌乱,步伐加快许多。为了不被甩掉,学生们也加快了脚步。双方越走越快,几乎要跑起来了。这下,何同学不再只是怀疑了,他对同伴说:“做贼心虚!肯定是他们偷的!追啊!”

学生跑上前要去抓贼,小偷忙撒开脚丫子飞

奔起来。学生们一边跑着,一边喊道:“别跑!抓小偷啊!”小偷一看情况不妙,分散成三路,各自逃跑。

三个学生短暂地愣了一下,很快反应过来,“盯着一个追!别落单了!”何同学担心,要是分散追,可能会遇到危险,他心想,“反正只要能逮到其中一个,其他的也有办法找到。”追出没多久,小偷跑不动了,速度明显慢了下来,学生们一下子冲了上去,紧紧抓住了这名男子。小偷气喘吁吁地告饶道:“别……别打我,手机不在……不在我身上。”学生这会儿也是跑得气喘不接下气,深呼吸了几下才缓过来,“逮住你,你就别想逃了,老老实实交出手机,不然给你好看!”小偷一脸无辜地解释,手机刚刚已经交给同伙了,让学生们不信搜他的身。学生搜遍了小偷上上下下,没能找到手机。

小偷“善解人意”地对大学生讲,只要自己一通电话,同伴就可以把手机送来。学生们合计一下,答应了小偷的请求,此时已经很晚,学生们担心再过一会儿,宿舍的大门就要锁上了。

骗走手机 小偷竟又跑了

学生们便松开了手,让小偷打电话。小偷一耸肩道:“我没带手机,随便

谁把手机借我一下。”王同学递过手机,小偷拨了一长串号码,电话那头有个男子的声音传来,小偷一边来回踱步,一边在电话里向同伴诉苦,让同伴快点还手机过来。

小偷的同伴似乎不愿意送还手机,磨蹭了半天还是没有答应。“还是不是朋友啊?到底是手机重要,还是兄弟重要啊?”小偷显得很愤怒。学生等得有些不耐烦,自顾自转头议论起来,“能不能送来啊,弄不好还是要打电话报警啊!”学生们没有注意到,小偷踱步的范围越来越大,已经走出去十来米远了。

忽然,小偷发疯似的跑了起来,学生们发现再去追的时候,已经落下老远。最后,小偷一拐弯,消失在街边的小巷里。学生们傻眼了,他们不可置信地互相问道:“被逮住的小偷,又骗了我们一个手机,还让他溜掉了?搞了半天,刚才他打电话是缓兵之计?”

三名学生站在长江大饭店站旁,失落地掏出仅有的一部手机报警求助。很快下关110赶到,学生向警方说清了情况。对于被小偷“忽悠”的事情,他们显得非常沮丧,连连感慨:“社会上的事情和学校里完全不一样,还是太缺乏社会经验啦!”目前,下关警方正在调查此案。

见习记者 是钟寅

古平岗立交通车一个半月就维修 >>>B5版



家住河西的张先生昨天开车进城上班,在古平岗立交遭遇大堵车,仔细一看,才发现桥面正在围挡施工。“快速内环通车才一个半月,咋就出毛病了呢?”张先生觉得很奇怪。堵了半个小时后,他才得以通过。

记者昨天了解到,因为桥面钢板出现松动,古平岗高架需要维修,预计25日左右完工,会给市民通行造成不便。

2008 南京化妆品节

美人妆

商场支持 金鹰国际 大洋百货 东方商城 金鹰天地 苏宁环球
中央商场 南京新百 南京商厦 山西路百货

品牌支持 LANCÔME L'ORÉAL VICHY
OLAY NEW AUPRES

凡名不公洗后
名单添加中……

Make Up Beauty